
ðÒÉÍÅÒ ÐÉÓØÍÅÎÎÏÊ ÒÁÂÏÔÙ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉÊ ËÌÁÓÓ

1) ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÑ 0;216
0;15 + 2

3 : 4
15 + 196

225 − 7;7
24;75 + 0; 695 : 1; 39.

2) éÚ ÍÏÌÏËÁ ÖÉÒÎÏÓÔØÀ 5% ÐÏÌÕÞÁÅÔÓÑ Ô×ÏÒÏÇ ÖÉÒÎÏÓÔØÀ 15; 5%, ÐÒÉ
ÜÔÏÍ ÏÓÔÁÅÔÓÑ ÓÙ×ÏÒÏÔËÁ ÖÉÒÎÏÓÔØÀ 0; 5%. óËÏÌØËÏ Ô×ÏÒÏÇÁ ÐÏÌÕÞÉÔÓÑ
ÉÚ ÏÄÎÏÊ ÔÏÎÎÙ ÍÏÌÏËÁ.

3) ïÓÎÏ×ÁÎÉÅ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÏ 24. ïÄÎÁ ÉÚ ÍÅÄÉÁÎ
ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ÅÇÏ ÎÁ Ä×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÔÁË, ÞÔÏ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÏÄÎÏÇÏ ÉÚ ÎÉÈ ÎÁ
12 ÂÏÌØÛÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒÁ ÄÒÕÇÏÇÏ. îÁÊÄÉÔÅ ÂÏËÏ×ÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

4) ôÒÉ ÔÒÕÂÙ ×ÍÅÓÔÅ ÎÁÐÏÌÎÑÀÔ ÂÁÓÓÅÊÎ ÚÁ 6 ÞÁÓÏ×. ÷ÔÏÒÁÑ ÔÒÕÂÁ ÚÁ-
ÐÏÌÎÑÅÔ ÂÁÓÓÅÊÎ ÎÁ 25% ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÐÅÒ×ÁÑ, Á ÔÒÅÔØÑ | ÎÁ 10 ÞÁÓÏ×
ÍÅÄÌÅÎÎÅÅ, ÞÅÍ ×ÔÏÒÁÑ. úÁ ËÁËÏÅ ×ÒÅÍÑ ÎÁÐÏÌÎÑÅÔ ÂÁÓÓÅÊÎ ËÁÖÄÁÑ ÔÒÕÂÁ?

5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ∠A = 15◦, ∠B = 43◦. ÷ÙÓÏÔÁ CH ÐÒÏÄÏÌ-
ÖÅÎÁ ÚÁ ÔÏÞËÕ H ÎÁ ÏÔÒÅÚÏË HD = HC, ÍÅÄÉÁÎÁ CM ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÁ ÚÁ
ÔÏÞËÕ M ÎÁ ÏÔÒÅÚÏË ME = MC. îÁÊÄÉÔÅ ∠DAE.

6) ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÞÉÓÅÌ ÓÔÒÏÉÔÓÑ ÐÏ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍÕ ÚÁËÏÎÕ. îÁ ÐÅÒ-
×ÏÍ ÍÅÓÔÅ ÓÔÏÉÔ ÞÉÓÌÏ 7, ÄÁÌÅÅ ÚÁ ËÁÖÄÙÍ ÞÉÓÌÏÍ ÓÔÏÉÔ ÓÕÍÍÁ ÃÉÆÒ ÅÇÏ
Ë×ÁÄÒÁÔÁ, Õ×ÅÌÉÞÅÎÎÁÑ ÎÁ 1. ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÎÁÈÏÄÉÔÓÑ ÎÁ 1000-Í ÍÅÓÔÅ?

7) ÷ ÏÄÎÏËÒÕÇÏ×ÏÍ ÔÕÒÎÉÒÅ ÐÏ ×ÏÌÅÊÂÏÌÕ ËÁÖÄÁÑ ËÏÍÁÎÄÁ ÏÄÅÒÖÁÌÁ
ÓÔÏÌØËÏ ÐÏÂÅÄ, ÓËÏÌØËÏ ×ÓÅ ÐÏÂÅÖÄÅÎÎÙÅ ÅÊ ËÏÍÁÎÄÙ ×ÍÅÓÔÅ ×ÚÑÔÙÅ. óËÏÌØ-
ËÏ ËÏÍÁÎÄ ÍÏÇÌÏ ÉÇÒÁÔØ × ÔÕÒÎÉÒÅ?

8) ÷ n ÓÔÁËÁÎÁÈ ÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ ÂÏÌØÛÏÊ ×ÍÅÓÔÉÍÏÓÔÉ ÎÁÌÉÔÏ ÐÏÒÏ×ÎÕ ×Ï-
ÄÙ. òÁÚÒÅÛÁÅÔÓÑ ÐÅÒÅÌÉ×ÁÔØ ÉÚ ÌÀÂÏÇÏ ÓÔÁËÁÎÁ × ÌÀÂÏÊ ÄÒÕÇÏÊ ÒÏ×ÎÏ
ÓÔÏÌØËÏ ×ÏÄÙ, ÓËÏÌØËÏ ÅÅ ÉÍÅÅÔÓÑ × ÜÔÏÍ ÐÏÓÌÅÄÎÅÍ. ðÒÉ ËÁËÉÈ n ÍÏÖÎÏ
ÚÁ ËÏÎÅÞÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÛÁÇÏ× ÓÌÉÔØ ×ÏÄÕ × ÏÄÉÎ ÓÔÁËÁÎ?
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